

...

...

業務服務 (/Pages/List.aspx?nodeid=130)

各單位最新消息

body=http%3a%2f%2fwww.mos.gov.tw/News/News.aspx?nodeid=130

∴ 首頁 (/) / 關於立法院 / 業務服務 (/Pages/List.aspx?nodeid=130)

/ 各單位最新消息 (/Pages/List.aspx?nodeid=5249)

■ 游院長出席「中華民國地政士公會全國聯合會」游錫堃：地政士維護人民的權利，是業界的幹才，更是社會的菁英

游錫堃院長今(23)日晚間出席由中華民國地政士公會全國聯合會主辦「第九、十屆理事長交接暨理監事授證就職典禮」，現場有蔡英文總統、立法委員江永昌、立法委員張宏陸、行政院蘇貞昌院長、行政院羅秉成政務委員兼發言人、內政部徐國勇部長、內政部花敬群政務次長等貴賓共同參與。

游院長致詞時表示與來自全國各縣市眾多專業、傑出的地政士好朋友們在春寒料峭、疫情趨緩的新正年頭齊聚一堂，院長要代表台灣國會祝福大家新春快樂，健康笑嗨嗨！

游院長接著向地政士表達敬意，他指出地政士為民眾處理許多繁複的不動產稅務和法律問題，維護不動產交易安全，保障人民財產權益，並因應不動產科技化及數位化的趨勢，與時俱進提升服務，相當辛苦外，尚須通過高門檻考試，所以地政士不僅是業界的幹才，更是社會的菁英。

游院長續讚賞李嘉羸理事長的傑出表現，為地政士公會全聯會第一位女性理事長，任內帶領地政士公會全聯會獲得2019年內政部年度「團體工作績效評鑑優等」，會員亦榮獲「內政部地政貢獻獎」，他相當感謝李理事長對於促進各項會員服務、聯繫會員情誼、維護不動產交易安全的各種貢獻。

游院長接續恭喜接任的陳安正理事長，其曾任高雄市地政士公會理事長、地政士公會全聯會副理事長等要職，亦曾榮獲內政部第十七屆地政貢獻獎，在地政界的服務資歷長達46年，對專業的熱愛、執著及貢獻有目共睹。未來陳理事長在李理事長及歷任理事長奠定的基礎上，定能夠精益求精，再創高峰。

游院長續援引了老子《道德經》第27章、第63章、第64章、第70章等章節內容，一一與在場眾人說明其中的道理與地政士間的關聯，院長分享他有許多朋友皆為地政士，今日亦在現場，他對這些朋友相當尊敬，因為有地政士的幫忙及維護人民的權利，許多民眾困擾才能圓滿及妥當處理。

院長最後在接受陳安正理事長致贈《臺灣地政士百年誌》一書後，與蔡總統、行政院蘇院長及在場佳賓合影後，於晚間7時離開會場。

